Yukaridaki silgiler ikiserli grup-

landirilirsa ka¢ grup olusur?

A) 2 B) 3 C 4
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Yukaridaki bilyeleri t¢ cebime de

esit olarak koydum.

Her cebimde kag bilye vardir?

A) 4 B) 5 Q6
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Yukaridaki cikolatalar 4 kisiye

esit olarak dagitilirsa herkes ka-

car clkolata alir?

Yukaridaki 18 kilogram domates
lcer kilogramlk posetlere béluni-

HOF.



5)

6)

Bu is icin kag poset kullanilmistir?

A) S B) 6 C 7

Yukaridaki 15 ceviz bir grup égren-
ciye esit olarak paylastirlacaktr.

Her bir 8grenciye lcer ceviz dis-
tigine gore, grupta kac égrenci

vardir?

B) 6 C10
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Bir cicekci yukaridaki 20 karanfili

beser beser buket yapiyor.
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yapar?
A)10 B)5 C) 4

7) Funda, 24 sayfalk bir kitabi her

gin esit sayida sayfa okuyarak 4
giinde bitirdi.
Funda, bir ginde kitabin kag

sayfasini okumustur?

A) 4 B) 6 C)8
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Cevaplar :
1B, 2)A, 3)A, 4)B, 5A, 6)C, 7)B,



